

不忘初心 强根铸魂

——市司法局扎实推进党建工作侧记



在桐柏革命纪念馆开展党性教育活动。

张继耀 摄

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”6月23日，市司法局全体党员在桐柏革命纪念馆前，面朝鲜艳的党旗，举起右拳，庄严宣誓，铮铮誓言回响在革命先烈曾经战斗过的地方。

年初以来，市司法局以党的政治建设为统领，扎实落实新时代党的建设总要求，围绕漯河经济社会发展“四三二一”工作布局，坚持固本强基，全面推进党建规范化建设和党风廉政建设、反腐败工作，持续纠“四风”、正作风，司法行政各项工作取得新进展。

接受精神洗礼 传承红色基因

建党节前夕，市司法局开展系列革命传统教育活动，以参观革命圣地、党员干部上党课、观摩党建先进单位等，增强全体党员的党性修养，激发干部职工的干事热情，凝聚昂扬向上的正能量。

市司法局组织全体党员前往桐柏革命纪念馆、竹沟革命纪念馆进行革命传统教育，全体党员在桐柏革命纪念馆前重温入党誓词，瞻仰了中共中央中原局旧址、桐柏英雄纪念碑等，从思想和心灵深处接受了一次深刻革命传统教育、党性教育和廉政教育，受到了精神洗礼。活动中，该局召开“七一”表彰暨革命传统教育主题党课，集中对优秀党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员进行表彰，开展了党支部赠书赠书活动。“我心中的革命英雄”随手拍活动，大家现场谈体会，一致表示要牢记初心、立足本职，继承革命家的优良传统，在和平时期做出自己的业绩。

市司法局党组书记、局长王新田以“幸福都是奋斗出来的”为题，为全体党员干部上党课。他指出党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中

央，以巨大的勇气和担当，推动了党和国家事业发生深刻性变革，谱写了中国共产党人勇于奋斗的新华章。党课上，王新田以革命先辈英勇事迹、光辉奋斗历程结合市司法局党建工作实际，就进一步锤炼先进性，接受思想洗礼、找寻价值引领、汲取精神力量做阐释，要求全体党员切实增强“幸福是奋斗出来的”意识，始终保持奋斗激情，不断提升奋斗本领，以只争朝夕、时不我待的精神全力投入司法行政工作中，以踏石留印、抓铁有痕的实干劲头，坚决快速贯彻市委、市政府各项决策部署，全面开创全市司法行政工作新局面。

压实主体责任 筑牢支部堡垒

为贯彻落实新时代党建工作新要求，市司法局创新思路、健全制度、丰富载体，围绕全市司法行政“六个聚焦”重点工作，积极发挥党组织的战斗堡垒和党员干部的先锋模范作用，做出扎实工作成效。

年初以来，该局认真履行管党治党政治责任，创新推行了主体责任签字背书制度、主体责任报告和述责述廉制度、局党组成员党建联系点制度、廉政谈话和约谈制度，有力地推动了管党治党、全面从严治党工作。出台《中共漯河市司法局党组关于实行六项制度履行党建主体责任的实施意见》，细化责任分工，明确相关责任、工作要点、具体要求和完成时限，并按照“谁主管、谁负责”“管行业必须管行风”原则，制订《2018年度党建及党风廉政建设目标责任书》，层层签订落实，压紧压实党风廉政建设责任。

坚持党的一切工作到党支部的鲜明导向，把党支部作为推动“两学一

做”学习教育常态化、制度化的基本单位，把“三会一课”作为强化党性教育的基本途径，规范开展集中学习、专题讨论等活动。以提高班子和队伍的积极性、主动性、创造性为着力点，扎实开展“争创忠诚干净担当好班子、争当忠诚干净担当好干部”活动，为敢于担当的干部担当，为敢于负责的干部负责，使想干事的人有机会，会干事的有舞台，干成事的有地位。出台《关于在全市司法行政系统开展“书香机关”读书学习活动的方案》，先后邀请市委党校翟富根教授、李振良教授，漯河市读书协会理事刘博，省国学文化促进会李亚果教授进行授课，干部职工纷纷表示受益匪浅。

同时，结合深入纠“四风”、持续转变作风行动，强化工作效能和日常作风纪律督查。该局出台《市司法局绩效考核暂行办法》，对市局机关各科室、部、科及以下人员的工作数量、质量、效率、创新等进行全面考核，考核结果作为奖惩、任用的重要依据。开展县局领导干部和科室联系分包驻村帮扶活动，深入基层，听群众心声，促作风转变。严格落实月督学、月末例会、台账工作法、项目化管理等工作办法，对科室作风纪律进行督导通报，推动机关作风持续好转。

王新田说：“坚持党的领导、加强党的建设是司法行政工作的根和魂，我们坚持把党建作为各项工作顺利开展的动力引擎。下一步，我们将以‘戴党徽 亮身份 树形象’活动为契机，引导局机关全体党员时刻亮明党员身份，强化政治责任、转变工作作风，为落实新时代漯河经济社会发展‘四三二一’工作布局做出新的贡献。”

许乐



为进一步提高全民识毒、防毒、拒毒意识，在6·26国际禁毒日，舞阳县在人民路中段组织开展禁毒宣传活动。

赵洋杰 摄



近日，市公安局交通管理支队采取多项措施，在开展相关交通违法行为整治的同时，持续开展机动车不礼让斑马线专项治理行动，积极推动我市文明交通创建工作常态化，维护我市良好的通行秩序。

杨阳 摄



为庆祝中国共产党成立97周年，6月27日上午，郾城区人民法院开展“不忘初心、牢记使命”重温入党誓词活动。

齐江涛 张林军 摄

崇法尚德扬正气 文明花开别样红

——召陵区人民检察院推进精神文明建设工作纪实

近年来，召陵区人民检察院始终恪守强化法律监督的检察职能，秉持维护公平正义的价值追求，忠实履行法律监督职责，大力推进精神文明建设，积极践行社会主义核心价值观体系，为召陵检察工作全面健康发展提供了有力的政治保障、思想保证和精神动力。

强化思想教育 狠抓道德建设

召陵区人民检察院着力培育良好机关风尚，统一思想，凝聚力量，不断提升广大干警思想道德素质，从而增强队伍的凝聚力、向心力和战斗力，树立检察机关良好形象。

抓党性教育，增强党员理想信念。坚持院领导上党课制度和党支部组织党员学习制度，学习十九大精神，学习习近平总书记系列重要讲话，学习中共党史；深化学习教育效果，使“两学一做”和“主题党日”

活动常态化、精细化；党风廉政建设无禁区、全覆盖、零容忍，营造不能腐、不敢腐、不想腐的政治氛围；组织党员干部赴鄂豫皖革命根据地接受红色教育，重温入党誓词，将先烈们的革命精神融入党员干部的血脉之中，内化为矢志打赢的不竭动力。

抓道德建设，培育遵德守礼意识。积极开办“道德讲堂”，把思想道德建设的内容项目化、实践化，以“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”的形式，广泛普及社会主义核心价值观理念，不断提升检察干警文明素质，推动形成“我为人人、人人为我”的社会风尚，为深化省级文明单位创建、构建和谐社会奠定强大的思想道德基础。

开展志愿服务 践行奉献精神

为进一步深化学雷锋活动，不断提升广大干警志愿服务时效，召陵区

人民检察院依托自身建立志愿者服务团队，把志愿服务活动与帮扶共建活动有机结合起来，广泛开展道德人物宣讲、平安建设宣传、文明交通劝导、无偿献血、义务植树、城市清洁、关爱留守儿童、扶助孤寡老人等志愿服务活动。同时，深入农村，深入农户，开展多种形式的助农扶贫工作，结对帮扶，献爱心，把贫困户的事当作自己的事来办，让农民兄弟切实感受到党和政府的温暖就在身边。

创新帮教模式 呵护未成年人

为切实增强在校学生的法治观念和自我防范能力，有效推进平安校园、法治校园建设，促进未成年人健康成长，召陵区人民检察院立足未成年人刑事检察职能，延伸服务触角，广泛开展多种形式的“法制进校园”活动，年初以来，先后举办了“青春与法同行”“拒绝校园欺凌、构建和谐

校园”“远离不良文化、做美德少年”“关爱留守儿童、共享爱的阳光”“关爱祖国未来、擦亮未检品牌”等主题法制宣讲和检察开放日活动。8位市人大代表、政协委员和相关部门及公益组织的负责人被该院聘请为未成年人工作的“检察联络员”，6名优秀的年轻检察干警分别被聘任为辖区6个中、小学的“法制副校长”。普法宣传活动遍布全区各个校园，做到无缝隙、无盲区、全覆盖，深受在校师生、学生家长和社会各界的一致好评。在此基础上，该院打造全方位、社会化帮教格局，本着“教育、感化、帮扶、挽救”原则，将涉案未成年人心理疏导、心理矫治贯穿司法办案全过程，积极探索建立社会化帮教矫正机制，帮助涉案未成年人重新回归社会、回归家庭、回归学校。经过不懈努力，召陵区未成年人犯罪率逐年下降，广大青少年法治意识和维权能力普遍增强。

贾玮 许锦

我市首个中西医结合心脏康复中心落户源汇区中医院

本报讯(记者 杨三川)为了推广中医适宜技术，更好地满足基层群众对中医药服务的需求，让广大城乡居民都能享受到“便捷、安全、有效”的中医药服务，源汇区中医院积极和上级医院开展合作，靠大连强，争取优质医疗技术资源下沉，与河南省中医药大学第一附属医院联合设立了“8E”疗法分中心。6月27日，该中心成立大会暨授牌仪式在金凤凰大酒店举行。

当天上午，省中医药大学第一附属医院心脏康复中心主任杜廷海、副主任牛琳琳，河南中医药大学附属医院院长贾少谦，省心脑血管健康联盟副主席徐绍华，河南中医药大学附属医院教培中心主任孙红民，源汇区卫计委相关负责人孙晓娟、源汇区中医院院长彭仕耀等专家出席大会。源汇区各乡镇卫生院、村卫生所(室)社区卫生服务站医务人员约300人参加会议。

大会开幕式由彭仕耀主持，他首先代表源汇区中医院向出席会议的各级领导和专家教授表示热烈的欢迎和诚挚的问候。他说：“我院中医药事业的发展离不开各级领导、各位专家

的关心和重视，不断学习新理念、新知识是推动医学技术革新、满足患者医疗需求的必由之路。此次中西医结合心脏康复‘8E’疗法分中心的在我院成立，有助于我们了解到中西医结合心脏康复治疗领域的最新动态，进一步拓宽我们的学术视野，更好地推动我院乃至源汇区中医药事业的良性发展。今天，省中医药大学第一附属医院心脏康复中心知名教授应邀来源汇区中医院讲课，是大家共同学习的一次难得的机会。望各位同行、专家认真研习先进方法，深刻领会讲座内涵，充分汲取学术养分，与实际工作相结合，学有所得，学有所用。”

源汇区卫计委相关负责人孙晓娟表示，近年来，源汇区卫计委高度重视、大力支持中医药技术的发展，今日，中西医结合心脏康复“8E”疗法分中心在源汇区中医院揭牌成立，体现出省中医药大学第一附属医院对源汇区中医药发展的关心和支持，对于加强市、区医疗机构间的技术合作和资源共享，推动中医药技术在心脏康复方面的又好又快发展具有重要的意义。此次分中心建设的筹备工作得到了各位专家、教授的鼎力相助。望此次参会的源汇区及全市中



会议现场。

本报记者 刘彩霞 摄

医药工作者认真聆听专家教诲，充分交流学术思想，互通有无，共享成果，使此次分中心的成立切实成为一次提高诊疗水平、增强业务能力的学术盛宴，同时，也恳请各位专家不吝赐教，答疑解惑，预祝大会圆满成功。

杜廷海在致辞中表示，河南中医药大学第一附属医院心脏康复中心多年来致力于心血管疾病预防与康复的

中西医结合治疗，内设3个内科病区、2个CCU病房、心外科病区、并有导管室、胸痛中心、中医特色治疗室、心脏康复单元、老老中医工作室、膜片钳技术实验室、高血压实验室等，拥有河南省最大的中医、中西医结合心血管病诊疗中心，为河南省中西医结合心血管专业委员会和络病分会主任委员单位。多年来，中心突出中

医特色，中西医结合协调发展，通过优势互补、取长补短，把中医和西医有效的治疗方法重新进行优化整合，从而构成一个优化的、程序标准化的中西医结合心脏康复“8E”疗法，从综合评价、动静结合运动、中医外治疗法、辨证食疗、康复教育循证辨证用药、电子监控技术等方面全面进行干预，取得了良好的疗效。

随后，贾少谦、孙晓娟共同为中西医结合心脏康复“8E”疗法漯河分中心揭牌。

开幕式后，开展了中西医结合技术培训讲座。杜廷海、贾少谦等专家、教授分别围绕“国家医改形势下的中西医结合心脏康复‘8E’疗法”“中医中药康复在骨伤治疗中的作用及高压氧在心血管疾病中的康复运用”等一个个观点新颖、内容翔实的专题演讲，为现场中西医结合医务人员送上了一场别开生面的学术盛宴。

据了解，心脏康复中心采取中西医结合方式进行心脏康复，从中西药物管理、运动处方、营养处方、心理治疗、辨证施治、戒烟管理等方面提供全方位的心脏康复。通过心肺运动试验、运动心排、运动平板等多种

现代化的仪器设备进行评估，制订个性化的运动处方，通过力带、哑铃、跑台、踏车、椭圆机、四肢联动等多种有氧及阻抗运动，全面提高运动能力，预防疾病的发生，改善生活质量。传统的中医外治疗法如推拿治疗、艾灸、平衡火罐、穴位贴敷经穴体外反弹、沐足疗法等特色疗法在中医理论指导下为心血管疾病患者的康复治疗提供了新的路径。

“我市首个中西医结合心脏康复中心落户源汇区中医院，是我院加强学科建设、增强医疗服务能力的一项重要举措。中心成立后，我们将以此为契机，积极向省中医药大学第一附属医院心脏康复中心的各位专家、教授学习讨教，借助上级医院的技术、人才、科研实力提升医院心脏康复水平，同时通过开展科学、先进的‘8E’疗法，发挥中西医结合在心脏康复治疗方面的优势，不断提升医疗服务水平，更好地服务患者。在以后的发展中，我院将持续传承中医国粹，突出中医特色，将中西医结合优势有机结合，为人民群众提供‘简、便、验、廉’的中医药服务，为广大患者的健康保驾护航。”彭仕耀表示。